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ODVAHA, OCHOTA POMÁHAT A RESPEKT: DOBROVOLNÍ HASIČI SE 

UTKAJÍ O PRESTIŽNÍ SKLENĚNOU HELMU V 15. ROČNÍKU 

CELOREPUBLIKOVÉHO OCEŇOVÁNÍ HASIČSKÉHO POSLÁNÍ  

Dnešním dnem začíná přihlašování zásahů jednotek a činností sborů dobrovolných 

hasičů na speciální ocenění Dobrovolní Hasiči Roku 2025. Pořadatelé za účasti 

profesionálních i dobrovolných hasičů a partnerů odstartovali 15. ročník Ankety. 

Jednotky a sbory mohou přihlašovat své zásahy a činnosti za období 1. července 

2024 až 30. června 2025. 

V září odborná porota ocení 25 jednotek a 25 sborů z celé ČR, které díky partnerům získají 

finanční i věcné dary na technické vybavení a podporu jejich činnosti. Předsedou odborné poroty je 

generální ředitel HZS ČR, generálporučík Vladimír Vlček, který zdůrazňuje význam tohoto ocenění: 

„Dobrovolní hasiči nejsou jen klíčovou součástí integrovaného záchranného systému, ale 

také pilířem svých komunit. Jejich místní znalosti zásadně přispívají k efektivitě zásahů a 

jejich každodenní činnost v obcích je jedním z důvodů, proč lidé hasičům tolik důvěřují. 

Jsem rád, že jim prostřednictvím této Ankety můžeme ukázat, že jejich práce má hluboký 

smysl a že si jí vážíme,“ uvedl generálporučík Vlček. 

Generální partner Ankety, společnost GasNet, spolehlivě oceňuje práci dobrovolných hasičů a 

podporuje dobrovolnickou činnost svých zaměstnanců: „Letos jsme ve zlepšování podmínek 

pro dobrovolné hasiče udělali další ambiciózní krok, když jsme se stali signatáři 

memoranda o podpoře dobrovolných hasičů ze strany zaměstnavatelů. Současně jsme 

představili iniciativu Firma přátelská k dobrovolným hasičům, která naplňuje cíle 

memoranda v praxi, sdružuje a oceňuje firmy přátelské ke svým zaměstnancům-

dobrovolným hasičům. S iniciativou se chceme zlepšovat a inspirovat další firmy. Ty se 

k nám mohou přidat na webu podporujemehasice.cz," vybízí Petr Koutný, provozní ředitel 

GasNetu. 

Dobrovolní hasiči, hlaste se do Ankety 

Přihlášky do Ankety mohou dobrovolní hasiči zasílat prostřednictvím elektronického formuláře až 

do 12. července 2025. Formulář najdou na webových stránkách www.adhr.cz, kde jsou také 

pravidla aktuálního ročníku. 

http://www.podporujemehasice.cz/
http://www.adhr.cz/


 

 

S přihlašováním startuje také Roadshow s Českým Impulsem, díky které organizátoři navštíví 

desítky akcí dobrovolných hasičů po celé ČR s prezentačním stánkem, kde návštěvníky seznámí 

s podmínkami a postupem přihlášení. Samotné vyhlášení výsledků se za účasti kamer České 

televize účastníci i široká veřejnost dozví v listopadu. 

Pořádání Ankety by se neobešlo bez partnerů, kteří dobrovolné hasiče v jejich poslání veřejně a 

dlouhodobě podporují. Hlavními partnery 15. ročníku jsou ČEZ, Lesy ČR, Ford Motor Company, 

DCom, CSG Nadační fond a Xella CZ. Partnery jsou společnosti: EG.D., Pražská plynárenská 

Distribuce, Požární bezpečnost, Medsol, GoodPRO, ČEPS, Techsport, Tatra Truck, ZPMV, Filipa, 

Hasičská vzájemná pojišťovna, Fast Forward, Poctivá od Mattoni 1873, Víno Prokeš, Rescop, 

ČEPRO, GINA Software a Teleskopické stožáry. 

Oceňování dobrovolných hasičů probíhá pod záštitou ministra vnitra Mgr. Bc. Víta Rakušana, 

1. místopředsedy vlády a ministra financí Ing. Zbyňka Stanjury, ministra zemědělství Mgr. Marka 

Výborného, generálního ředitele HZS ČR generálporučíka Ing. Vladimíra Vlčka a náměstka 

generálního ředitele HZS ČR brig. gen. Mgr. Slavomíra Bella. Spolupracujícími organizacemi jsou 

Hasičský záchranný sbor ČR, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Moravská hasičská 

jednota, Česká hasičská jednota. 

Podrobné informace zájemci naleznou na webových stránkách www.adhr.cz. Těšíme se na 

přihlášky a inspirativní příběhy dobrovolných hasičů, kteří svou nezištnou činností přispívají k 

bezpečnosti a pomoci druhým! 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Posláním Ankety Dobrovolní Hasiči Roku je propagovat celospolečenský přínos dobrovolných hasičů široké 
veřejnosti prostřednictvím již provedených zásahů a preventivní činnosti. Celkem bylo v průběhu čtrnácti 
ročníků Ankety Dobrovolní Hasiči Roku bylo uděleno 624 ocenění doprovázené finančními a věcnými dary 
ve výši 30.000.000 korun. Hlavním symbolem ocenění, které získávají finalisté na prvních místech, je od 
roku 2014 skleněná zásahová helma ve skutečné velikosti, která je dílem českých sklářů. V roce 2020 
odborná porota udělila mimořádné ocenění – zlatou hasičskou helmu členu JSDHO za záchranu lidského 
života.  
 

 

 


